

## 免费寄包裹 送去思乡情

本报讯 日前，市总工会为不能回乡团聚的我市企业外来务工人员提供家乡包裹服务，让职工们把“爱”寄回家。

据了解，家乡包裹服务可为职工免费邮寄5公斤物品，内含新春对联、有奖兑奖号码，还可以录制个性化祝福声音二维码，带上对亲人想说的话，表达对家人的思念。

“哥、嫂子，家里天冷了，我今年回不了家，你们在家照顾好自己的身体，保重身体。我寄了点建德特产，你们尝一下，祝你们新年快乐。”来自甘肃的贺红霞是建德鑫鼎纤维材料有限公司员工，她正在为家人录制祝福语音，为了响应号召，今年她决定留在建德过年。恰逢市总工会为大家提供家乡包裹服务，贺红霞也将原本想带

回去给家人的特产和年货邮寄回去，让老家的亲人们都尝一下来自建德的味道，并送去自己对家乡和家人的思念。

市总工会权益保障部部长赵志刚表示，提供家乡包裹服务，可以为外来务工人员送去对家乡亲人的思念和祝福，同时也让他们感受到党委政府和工会组织的关心关爱。

(记者 郑雪纯)

## 走访慰问敬老院 浓浓关怀暖人心



本报讯 日前，建德市仁泽公益救援队和社会爱心人士专程驱车赴大同镇和李家镇开展新春公益慰问敬老院活动，将慰问品送到当地敬老院老人的手中，为他们送上祝福和关怀。

在大同镇居家养老中心，仁泽公益救援队队员将八宝粥、饼干和面包等爱心物资集中送到敬老院工作人员手中。与此同时，抽调出部分队员和社会爱心人士在做好疫情防控的前提下，走访慰问敬老院里部分行动不便的老人。在走访过程中，仁泽公益救援队的队员们仔细查看老人们的住宿条件，叮嘱老人要时刻注意疫情防控安全，并详细询问老人们的生活情况，叮嘱老人们做好冬季保暖、正确使用电器、注意用电用火安全等，过一个安定祥和的春节。

据了解，仁泽公益救援队今后将加大对社会爱心人士的号召力度，有针对性、常态化地开展各类帮扶慰问活动，聚焦困难人群，进一步加强对敬老院的投入力度，关爱孤寡老人，竭尽所能帮助社会弱势群体，以实际行动践行爱老助老社会责任。

(记者 邓林)

## 热血暖寒冬 医者显大爱

临近春节，我市血库存血量紧张。为了保证血液储备量、应对突发性用血需求，市中心血库于1月26日—2月14日在全市卫生健康系统开展“热血暖寒冬·医者显大爱”主题献血活动，我市多家医院医护人员积极响应。目前，已有160名医务工作者参与无偿献血活动，成功献血131人，累计献血量43400毫升。

(通讯员 毛海燕)



## “年味”饺子香 浓浓关爱情

本报讯 日前，市总工会举办了“包饺子，迎新春”活动，为外卖小哥送上新年祝福。

活动中，市总工会工作人员和外卖小哥一起写福字、包饺子，大家互相指导，配合默契，现场其乐融融。不一会儿，一盘盘热气腾腾的饺子端上了桌。大家一起聊着天、吃着饺子，尽情地品尝自己的劳动成果。

外卖小哥蓝江说：“春节快到了，总工会组织这次活动，让我们在寒冷的天气里吃上一碗热乎乎的饺子，觉得很温暖，也感受到了大家对我们的关怀。”

此次“包饺子，迎新春”活动，用象征着团圆的饺子来表达节日的祝福，一起迎接春节的到来，让坚守岗位的外卖送餐员切实感受到工会大家庭的温暖，提升他们的幸福感和

归属感。

市总工会相关负责人表示，临近春节，市总工会机关干部邀请留建过年的外卖小哥参加“包饺子，迎新春”活动，让他们感受到工会组织“娘家人”的温暖。春节期间，工会“爱心驿站”也将24小时开放，为户外工作者提供歇脚、充电、暖胃的场所。

(记者 郑雪纯)

## 开展根治欠薪冬季专项行动 维护劳动者合法权益

本报讯 临近春节，市水利局结合浙江省企业工资支付监管系统，对全市有重点欠薪隐患的水利施工企业进行摸排检查。

此次排查走访主要涉及工程款支付、工资保证金账户建立、工伤保险缴纳、支付农民工工资及与农民工签订劳动合同等方面。检查过程中，针对部分存在未按月足额发放工资问题的施工企业下达督办单。

据了解，开展根治欠薪冬季专项行动是市水利局推动根治欠薪工作的延伸，目的是对有重点欠薪隐患的企业进行再次实地核查，做好农民工工资拖欠预防工作，切实维护劳动者的合法权益。

(通讯员 汪晓菊)

# 我为群众办实事